
v= 0,66667 * c = 0,2 km/µs ZW1 [Ω]= 50 R1 [Ω]= 100
l = 4 km;       τ = 20 µs ZW2 [Ω]= 50 R2 [Ω]= 200

Die hinlaufende Welle sieht an der ersten Stoßstelle (R1): Zw2' =R1//Zw2 = 33,3333333 Ω
2 Zw2' 66,66666

Zw1+Zw2' 50+33,33333

analog die anderen Werte ausrechnen (Werte s. nächste Seite)

bu12= = = 0,8 damit: : ru12= bu12 -1 = -0,2
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Nur 1 Impuls mit 100 kV: bu12= ru12= bu23= ru23=
0,8 -0,2 1,6 0,6

bu21= ru21=
0,8 -0,2

U0=
100 kV 1 2 2 3

t/µs

80,00 kV
-20,00 kV

kV 128,00 kV
48,00 kV

-9,60 kV
38,40 kV

-15,36 kV
U 1 = -5,76 kV

-4,608 kV

1,15 kV
-4,61 kV

1,84 kV
0,69 kV

-0,14 kV
0,55 kv

-0,22 kV
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Nun 2. Impuls mit 100 kV: bu12= ru12= bu23= ru23=
0,8 -0,2 1,6 0,6

bu21= ru21=
0,8 -0,2

U0=
100 kV 1 2 2 3

t/µs

80,00 kV
-20,00 kV

kV 128,00 kV
48,00 kV

-9,60 kV
38,40 kV

100 kV -15,36 kV
U 1 = -5,76 kV

75,392 kV

81,15 kV
-24,61 kV

129,84 kV
48,69 kV

-9,74 kV
38,95 kv

-15,58 kV
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